Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
glelg|g|lglg|g|glg g|ls|5lE|l2|3|23 &8 |58 &|8 |  2|8|8]|8 Name | Datum
Faktor * Faktor = Produkt
30_23 8 [942] multiplizieren, Rattenschwanz, gemischt-dreistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
3/*|6]1|= 2(0|*|3|= 3/ *11]19|= 5(6|*|7|=
+ + + +
+ + + +
7|7 *|9|= 2(*16|8|= 9(8|*|5|= S(*|7]1|=
+ + + +
+ + + +
7/*(6|3|= 6/9|*|2|= 2/*1114|= 5/5/*|8|=
+ + + +
+ + + +
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N 2023-06-16
g%ﬁﬁﬁﬁﬁSEﬁ%%%%%%%é%E%gggg Lésung
Faktor * Faktor = Produkt
30_23 8 [942] multiplizieren, Rattenschwanz, gemischt-dreistellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
3/ *16]1/=[1]8]3 2(0|*|3|= 6|0 3/ *11]19|= 5|7 5(6|*|7|=13]9]2
+11|8 + 0(0 +10|3 + 412
+ 03 +10|6 + 2|7 +13|5

1183 0/6]0 0|5]|7 3192
7T(7|*19|=16/9]3 2(*16(8|=]1/3|6 9(8|*(5|=14/9]0 S(*|7]1|=]3|5|5
+ 6|3 +11|2 + 410 +13|5
+]16|3 + 1|6 +14|5 + 0|5
6193 1136 41910 3/5]5
7/*16(3|=14]4]1 6(9|*(2|=]1/3|8 2(*|1(4|= 2|8 5(5|/*18|=1414]0
+14|2 + 1|8 +10|2 + 410
+ 21 +(1|2 + 0|8 +14|0
41411 1138 0/2]|8 41410
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